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	CONCORSO  (scad.  14  febbraio  2008) 

	
	Avviso relativo alla indizione di procedure di valutazione comparativa per la copertura di complessivi ventuno posti di ricercatore universitario.   

	COMUNE DI ACERRA


	


	CONCORSO  (scad.  14  febbraio  2008) 

	
	Concorso pubblico, per titoli ed esami, per l'assunzione a tempo indeterminato ed a tempo pieno di un collaboratore professionale servizi informatici e telematici in categoria B, posizione giuridica B3.  

	COMUNE DI SORRENTO


	


	CONCORSO  (scad.  14  febbraio  2008) 

	
	Concorso pubblico per la copertura di due posti di istruttore direttivo dell'area di vigilanza (cat. D del nuovo ordinamento professionale, posizione economica D1).   


In 100 a Eurodisneyland Paris

Sono sempre di più i giovani che scelgono di passare un periodo della loro vita all'estero, non solo per migliorare la conoscenza di una lingua ma per fare una vera e propria esperienza di vita. Perchè non approfittare anche di questa occasione? Per inviare il curriculum c'è tempo fino l'8 febbraio
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Disneyland Resort Paris seleziona 100 figure professionali da inserire all'interno delle strutture di ristorazione, accoglienza, vendita e presso le attrazioni. I candidati dovranno avere tra i 18 ed i 30 anni, cittadinanza comunitaria, capacità comunicative e padronanza della lingua francese. Si offrono contratti a tempo determinato ed indeterminato a partire da marzo 2008.

L'orario di lavoro prevede 35 ore settimanali suddivise in 5 giorni di lavoro e due di riposo. Sono previste facilitazioni per il vitto e l'alloggio all'interno del parco (3.50€ i pasti e sistemazione in appartamenti condivisi da 2 -6 persone a 255€ al mese). 

L’organizzazione provvede al rimborso del 65% delle spese sostenute per raggiungere il posto di lavoro mediante bus o metrò (Carte Orange). Per quanto riguarda le spese da sostenersi per raggiungere la Francia è previsto il rimborso una tantum di 76,22 € per contratti a tempo indeterminato ed il rimborso una tantum di 152,45 € per contratti a tempo determinato. La retribuzione prevista è di 1.299 €  al mese. 

Gli interessati devono inviare un c.v. sintetico e senza allegare foto a: corinne.adelisse@disney.com  indicando nell'oggetto "Selezioni Disneyland paris 2008/EP". Le candidature dovranno pervenire entro e non oltre l'8 febbraio 2008. 

> Per maggiori informazioni scarica il volantino informativo
Borse di studio per le vittime del terrorismo

21-01-2008

Bando di concorso pubblico per titoli per l'assegnazione di borse di studio in favore delle vittime del terrorismo e della criminalita' organizzata, degli orfani e dei figli delle vittime 

La presidenza del Consiglio dei ministri ha pubblicato un bando di concorso per l'assegnazione di 840 borse di studio da destinare ai figli delle vittime del terrorismo e della criminalità organizzata. 
A dare notizia del concorso, rivolto ad alunni e studenti di tutti gli ordini e gradi d'istruzione, a partire delle elementari sino all'università, è stato con una nota il Ministero della Pubblica Istruzione. 

Le borse di studio saranno assegnate sulla base dei titoli presentati e così suddivise: le prime 100, pari a 2.582,28 euro, verranno riservate agli studenti universitari; 400, dell'importo di 206,58 euro ciascuna, agli alunni della scuola elementare e della scuola secondaria di primo grado; le 340 rimanenti, corrispondenti a 516,46 euro ciascuna, saranno destinate gli studenti della scuola secondaria superiore. Le domande, si legge nel bando pubblicato sulla Gazzetta ufficiale - 4ª Serie speciale - Concorsi ed esami - del 4 gennaio scorso, dovranno essere presentate dagli interessati entro il 3 febbraio 2008. 

Bando e chiarimenti a questa pagina del sito del Ministero 

Selezioni "Intercultura" in Campania

21-01-2008

Il 9 febbraio si svolgeranno le selezioni degli studenti. In palio borse di studio per viaggi studio all'estero 

Alla selezione possono concorrere gli studenti iscritti ad una scuola media superiore della Campania, nati tra il 01/08/1990 ed il 31/08/1993. La selezione dei candidati si svolgerà sabato 9 febbraio alle ore 15.00 presso l’Istituto Villari, sito in Via Rimini 6, Napoli a cura dell’Associazione Intercultura. La prova consisterà in un test attitudinale e in un colloquio, attraverso i quali si intende valutare l’idoneità del candidato a partecipare ad un programma interculturale. 

Gli studenti che fossero interessati al Programma potranno effettuare l’iscrizione sul sito internet http://www.intercultura.it entro e non oltre il giorno 05/02/2008. Al momento dell’iscrizione segnalare che si intende concorrere per una delle borse di studio bandite dalla Regione Campania, al fine di ottenere anche l’esonero dal pagamento della tassa di iscrizione. I risultati finali con l’assegnazione delle borse di studio e dei programmi e Paesi di destinazione verranno resi noti entro il mese di marzo 2008. Le partenze avverranno nel corso dell'estate 2008. Gli studenti vincitori delle borse di studio frequenteranno l’intero anno scolastico 2008/2009 in una scuola locale, ospiti di famiglie del posto attentamente selezionate. 

Per la descrizione dei programmi nei Paesi indicati e per ulteriori informazioni sulle condizioni di partecipazione ai programmi Intercultura, fare riferimento al sito web www.intercultura.it o contattare il Centro Locale Intercultura di Napoli: Angela Piccinini (Presidente) 081 2350540; 338 82 60 141. 

