Disneyland Paris, ripartono le selezioni: 500 opportunità in tutti i settori

Sono tantissime le figure professionali ricercate dal famoso parco divertimenti. Unica condizione è la buona conoscenza dell'inglese e del francese
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Servono hostess e stewart con una buona conoscenza dell'inglese e del francese da inserire nelle biglietterie e nei punti assistenza, addetti alla vendita di cibo e bibite e nelle boutique del parco, al call center, animatori e addetti alle pulizie. La sede di tutti i lavori è il parco divertimenti che si trova a Marne La Vallé.

I candidati dovranno avere almeno 18 anni ed una buona conoscenza dell francese e dell'inglese. Sarà apprezzata la conoscenza di una terza lingua comunitaria.

Si richiedono due diversi tipi di disponibilità: annuale e stagionale. In quest'ultimo caso i mesi di lavoro vanno da febbraio a settembre inclusi (è richiesta la disponibilità a lavorare nel mese di agosto). La settimana lavorativa è di 35 ore.

L'azienda offre un salario di 1343,77€ lordi al mese. Presso il parco sarà possibile mangiare al costo di 2-3€ mentre, sempre all'interno del parco, l'azienda fornisce l'alloggio per 270€ al mese. 

La spesa per i trasporti verrà rimborsata mensilmente del 65% mentre il costo del trasporto per raggiungere la Francia verrà rimborsato tra i 72€ ed i 152€ a seconda del contratto che sarà sottoscritto, ovvero stagionale o no.

In Italia le selezioni si svolgeranno a Napoli il 17, 18 e 20 febbraio.

Per maggiori informazioni e per l'invio di c.v. fare riferimento a 
